

## 4月16日起铁路调整列车运行图

# 信阳东站新增列车6列

**信阳消息** (记者 李亚云) 昨日,记者从信阳火车站了解到,4月16日零时起,铁路将实行新的列车运行图,其中有多趟经过信阳的列车有调整。火车站工作人员提醒,近日有出行安排的市民朋友多加注意。

据了解,调图后,信阳东站新增列车6列,取消停点8列,区段变更3列,满图运行日接车数达到124列。调图后,信阳站办理客运业务列车103列。

此次铁路调整列车运行图后,信阳东站将取消停点列车8列。分别是G364(08:34过)武汉-天津西、G403(11:36过)北京西-昆明南、G94(12:28过)广州南-郑州东、G511(14:06过)北京西-汉口、G555(14:47过)北京西-宜昌东、G315(14:59过)青岛-重庆北、G404(15:05过)昆明南-北京西、G1278(9:43过)武汉-哈尔滨西。

涉及信阳东站增加停点列车



6列。分别是:G294(11:21/23)天津-长沙南、G529(12:03/05)北京西-南宁东、G308(16:58/17:00)成都东-北京西、G402(17:04/06)贵阳北-北京西、G1538(17:09/11)昆明南-郑州东、G506(17:27/29)长沙南-北京西。

另外还有区段变更列车3列:G1290(08:51/53)武汉-长春、

G1289(19:44/46)长春-武汉、G542(14:48/50)珠海-郑州东。

为保证此次调图工作顺利实施,信阳东站组织人员认真研究新图特点,在调图前夕抓好主要行车工种、关键岗位人员的学习培训和考试,尽快熟悉掌握调整图变化和作业要求,满足调整图实施需要,方便旅客安全温馨有序出行。

## 回家乡扫墓 来信阳旅游

### 清明小长假

### 市区宾馆预订火爆

**信阳消息** (记者 马依钜)清明小长假将至,随着回乡扫墓小高峰的到来,准备来信阳旅游的外地游客也已提前规划行程。昨日,记者走访市区多家宾馆了解到,受扫墓和旅游活动的推动,近期,我市住宿市场入住率高,预订火爆。

在民权路的一家快捷酒店,记者了解到,在刚刚过去的周末,酒店客房入住率达到了80%。“大部分是外地提前回乡扫墓的客人,扫完墓在信阳住上一两天,亲朋好友聚一聚或者外出逛一逛。”工作人员王萍萍向记者介绍。

昨日上午,在武汉定居的孙先生一家刚回到信阳,在浉河公园附近的一家宾馆入住,一个星期前就已经预订好了。他对记者说:“之所以提前预订是吸取了去年的教训。去年清明节回信阳,本想当天晚上去找宾馆就可以,谁知道全都爆满,好不容易才找到落脚的地方。”

“我们这的客人好多都是提前半个月就预订了,目前,只剩下一些价格稍贵的商务房。”东方红大道一家宾馆的负责人王友亮告诉记者,清明小长假,外地回乡扫墓的市民日益增多,信阳山清水秀,盛产毛尖,趁着春暖花开,前来旅游的外地游客也为数众多,一般到这个时候房源还是有些紧张。

此外,还有不少市民热衷团购。对此,业内人士提醒,很多团购是带有附加条件的,比如法定节假日期间不能使用或者加钱、提前预约等,因此,清明节团购房间,市民更需注意,以免引起不必要的麻烦。

# 垃圾可变水泥可发电

## 我市积极做好市区生活垃圾无害化处理

**信阳消息** (记者 黄慧) 随着天气转暖,城市里生产和生活活动逐渐热闹起来,随之产生的各类生活垃圾也多了起来。城市生活垃圾会因气温升高产生臭味、细菌快速滋生等一系列问题,如果处理不及时,就会造成“垃圾围城”现象,给城市环境造成严重污染,影响市民的生存质量和经济社会的可持续发展。市环卫处从市民生命健康和生态环境质量入手,及时处理好城市生活垃圾。

据市环卫处相关负责人介绍,为了更好地收集城区生活垃圾,市环卫处新配备10余辆垃圾收运车每天定时收垃圾外,同

时增设垃圾中转站21座、中心城区主次干道果皮箱1200余个,今年新更换果皮箱1000余个,一线环卫工人1000余人严阵以待,确保垃圾落地时间不超过5分钟。据了解,这21座中转站,18座中转站采用自动化垂直压缩机,3座为自动化卷压机,实现了垃圾转运集约化、密闭化和卫生化。近期,按照创卫复检工作部署,市环卫处对中转站设备统一进行喷漆除锈,中转站面貌焕然一新。

中心城区每天产生800多吨生活垃圾,经中转站中转压缩,运输至二次生活垃圾转运站及琵琶山垃圾处理场,一部

分经垃圾分类分拣后,送往水泥窑,进行一体化协同处理,实现零污染、零排放和资源的回收利用。不能水泥窑处理的含水量较高的生活垃圾则按照无害化处理程序实施分层压实覆土卫生填埋,渗滤液处理采用“混凝沉淀+A/O+MBR+纳滤+反渗透”工艺进行达标处理;垃圾产生的沼气收集起来进行燃烧发电,3台500KW机组保持24小时不间断运行,实现生活垃圾资源化回收利用。市环卫处的负责人表示,每一片区域被垃圾填满后,都会在上面进行覆土复绿,达到环境和谐优美。

# 老酒鉴定评估交流会

天津市振华老酒馆从事老酒收藏十余年,是一家专业收藏、评估、鉴定为一体的收藏公司,振华老酒馆受北京承德老酒馆委托,决定斥资8000万元,展开民间征集活动,征集范围为信阳市及各县区,不限品类,只要市民有2000年之前生产的中国名酒及60年代至90年代生产的地方名酒,虎骨药酒、安宫牛黄丸、阿胶、冬虫夏草,便可在4月1日-4日,8:00-18:00携带你的老酒到信阳宾馆,振华老酒馆鉴定师将在现场亲自为市民鉴定、评估,如达成意向现场进行高价收藏。成交后乘车来的可凭小票报销车费。



咨询电话:徐老师 15855545042 陈老师:18801813279

活动地址:信阳宾馆总服务台二楼会议室(礼节路中段)

## 家庭节水

**拖地节水** 相比于水龙头冲洗,用拖把按次洗可节水200升以上。此外,虽然开大水龙头在水池涮洗拖把看起来省事,但实际费水。建议选择一把带有拧干功能的拖把,养成在桶内涮洗拖把的习惯。

**洗浴节水** 淋浴比盆浴更节水。对一般家庭而言,如果每次每人节水60升左右,平均每人两天洗一次澡,全家一个月可节水2.7吨。

**冲厕节水** 如果厕所水箱过大,可在水箱竖放一块砖头。用收集的家庭废水冲厕,可以一水多用。

**厨房节水** 先择菜后洗菜,只洗有用的部分。洗菜时尽量少用龙头冲洗,一盆一盆洗。淘米时尽量让米多浸泡,淘洗2次至3次即可。器具清洗方面,油污先用纸或抹布擦出,再热洗一遍,最后才用稍多的温水或冷水冲洗。用淘米水、煮面汤、过夜茶清洗碗筷,既可去油,又可节水、减少洗洁精污染。

